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GWSR-ZNIS-VZ-M5 / 25 12x

D990323

EURO-PHPZ-VZ-6,3/11,5 18x

D990044

Représentation : plan de travail avec piètement SWING et double plateau

Pour les sols durs, utiliser des patins en caoutchouc !

Shown: Worktable with SWING frame and Double Top

Use rubber pads on hard floors!
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Dargestellt: Arbeitstisch mit SWING Gestell und Double Top
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ARBEITSTISCH
WORKTABLE
PLAN DE TRAVAIL

Bei harten Böden Gummipads verwenden!
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1 1a 21b

2b

GWSR-SKIS-SZ-M6/16 4x

D990312

GWSR-SKIS-VZ-M6x16 4x

D990444

GWSR-SKIS-VZ-M6x16 4x

D990444

GWSR-SKIS-VZ-M6x60 4x

D990448

EURO-PZ-VZ-6,3*11,5 12x

D990044

3 3a2a

Höhe 
Height 

Hauteur

Anzahl Höhenadapter 
Number of spacer 

Nombre patin rehausseur

75 cm 0

77 cm 4x 
4x

78 cm 4x 
4x

80 cm
4x 
4x
4x
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2 cm 3 cm
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Représentation : plan de travail avec piètement FACT et double plateau

fixer avec des vis

pour piètement blanc

für Spacer

pour piètement noir

fixer avec des vis

Patin rehausseur (en option)

PATIN REHAUSSEUR (EN OPTION)

Shown: Worktable with FACT frame and Double Top

screw tight

with white frame

für Spacer

with black frame

screw tight

Spacer (optional)

SPACER (OPTIONAL)
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Dargestellt: Arbeitstisch mit FACT Gestell und Double Top

mit Schrauben fixieren

bei weißem Gestell

für Spacer

bei schwarzem Gestell

mit Schrauben fixieren

Höhenadapter (optional)

ARBEITSTISCH
WORKTABLE
PLAN DE TRAVAIL

HÖHENADAPTER (OPTIONAL)
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1 21a 2a

GWSR-SKIS-SZ-M6/16 12x

D990312

GWSR-SKIS-VZ-M6x16 12x

D990444

GWSR-SKIS-VZ-M6x16 4x

D990444

EURO-PZ-VZ-6,3*11,5 12x

D990044

3 3a 4a 54

Représentation : table de réunion haute avec piètement FACT et double plateau

fixer avec des vis

pour piètement blanc pour piètement noir

fixer avec des vis

fixer la gaine pour câbles

OPTION

attache-câbles bande 
auto-agrippante 
pour un câblage net

Shown: High Meeting table with FACT frame and Double Top

screw tight

with white frame with black frame

Screw tight

fasten cable conduit

OPTIONAL

cable tie Velcro fastener 
for clean cabling
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Dargestellt: High Besprechungstisch mit FACT Gestell und Double Top

mit Schrauben fixieren

bei weißem Gestell bei schwarzem Gestell

mit Schrauben fixieren

Kabelschlauch fixieren

OPTIONAL

Kabelbinder Klettband 
für saubere Verkabelung

BESPRECHUNGSTISCH
MEETING TABLE
RÉUNION
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Câblage du plan de travail Câblage de la table de réunion
Worktable cabling Meeting table cabling

MONTAGEANLEITUNG 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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VERKABELUNG
CABLING
CÂBLAGE

Verkabelung Arbeitstisch Verkabelung Besprechungstisch


